

ગાંધીનગર સમાચાર

સે. ૨૨ના મકાનમાં જુગાર રમતા ૧૨ સરકારી કર્મચારીઓ ઝડપાયા

દરોડામાં ૧૧ કૃષિ ભવનના વર્ગ-૩-૪ના કર્મચારી તથા ૧ એસ.આર.પી.નો કલાર્ક : પોલીસે બે લાખથી વધુનો મુદામાલ કબ્જે કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શહેરના સેક્ટર-૨૨માં આવેલ ચ-ટાઈપના સરકારી મકાનમાં ત્રણ વર્ષ માટે ૧૨ સરકારી કર્મચારીઓ એલ.સી.બી. પોલીસના હાથે રંગેહાથ ઝડપાઈ ગયા હતા. પોલીસે ૧૨ જુગારીઓ પાસેથી મોબાઈલ, વાહન, રોકડ અને જુગાર સાહિત્ય સાથે કુલ રૂ. ૨,૨૨,૧૦૫નો મુદામાલ કબ્જે કર્યો હતો અને તમામ વિરૂદ્ધ જુગારધારા હેઠળ સે. ૨૧ પોલીસમથકમાં ગુનો નોંધાયો હતો. જે અંગે પોલીસે વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



કક્કર, દિપક નારણભાઈ વ્યાસ, શંભુલાલ વાલજી કટારીયા, ભરત મોતીભાઈ પટેલ, ધનશ્યામ ઉપરાંત એસ.આર.પી. ઝુપ-૧૨માં અને ગતરોજ સેક્ટર-૨૨માં ચ-કલાર્ક તરીકે નોકરી કરતા સોનસિંહ

માટે બેઠા અને ત્રણ પત્નીનો જુગાર રમતા હતા. આ દરમિયાન ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસની ટીમને ભાતમી મળતા એલ.સી.બી.ની ટીમે જુગારધારા પર મોડી સાંજે દરોડો પાડ્યો હતો અને તમામ જુગારીઓ રંગેહાથ જુગાર રમતા ઝડપી પાડ્યા હતા અને દરોડા દરમિયાન તેમની પાસેથી મોબાઈલ, વાહન અને રોકડ મળી કુલ રૂ. ૨,૨૨,૧૦૫નો મુદામાલ કબ્જે કર્યો હતો. ઉપરાંત તમામ વિરૂદ્ધ જુગારધારા હેઠળ સેક્ટર-૨૧ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે અંગે સે. ૨૧ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર સાહિત્ય સભામાં યુવા સર્જકોની વરણીથી ગીત-ગઝલ-વાર્તાનો વ્યાપ વધશે

ગાંધીનગરના યુવાન સર્જકોને સાહિત્ય ક્ષેત્રે રૂચી કેળવી વિકસાવવા માટે પ્રમુખ ભરત કવિ અને મંત્રી સંજય થોરાત વિશેષ અભિયાન હેડેશ



ગાંધીનગરમાં છેલ્લા અઢાર વર્ષથી કાર્યરત ગાંધીનગરના યુવા સર્જકોને સાહિત્ય ક્ષેત્રે રૂચી કેળવી વિકસાવવા માટે પ્રમુખ ભરત કવિ અને મંત્રી સંજય થોરાત વિશેષ અભિયાન હેડેશ

ગાંધીનગર સાહિત્ય સભાના આજે નવા હોદ્દેદારોની વરણી થઈ હતી. છેલ્લા વર્ષોમાં સાહિત્યના એનસાઈક્લોપીડીયા જેવા દોલત ભટ્ટે આ કામ સુપેરે નિભાવ્યું હતું. સાહિત્ય અને સર્જનની ઉપાસના માટે ગાંધીનગરના સાહિત્યકારો વિશેષ નામના ધરાવે છે. આજે આવનારા ત્રણ વર્ષ માટે નવા હોદ્દેદારોનીમાયા હતા. જેમાં પ્રમુખ તરીકે નગરના જાણીતા કવિ અને 'પાટનગર પ્રકાશ' અખબાર ચલાવતા ભરત કવિની નિમણૂક થઈ હતી. ઉપ પ્રમુખ તરીકે ગાંધીનગર સમાચારમાં રોજ સૌની સવાર સુધારતાં 'સુપ્રભાતમ' કોલમના લેખક સુરેશભાઈ ભટ્ટ અને બીજા ઉપપ્રમુખ તરીકે 'શબ્દ સમીપે' અને 'નવા કલેવર'ના લેખક અને જાણીતા સાહિત્યકાર નટવર હેડાઈની વરણી થઈ હતી. 'હેલ્થો ફેન્ડસ' કોલમથી યુવાનોને દર અઠવાડિયે નવોજ વિષય માંડતા અને ગાંધીનગરની દરેક સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિને 'ઉદઘડતે પડશે' માં તાદરશ કરાવતાં યુવા સાહિત્યકાર અને ગાંધીનગર પરિક્રમા, સદ્વાચન પરિવાર, આત્મન ફાઉન્ડેશન જેવી સંસ્થા સાથે સક્રિય પણે સામાજિક કાર્ય કરતાં સંજય થોરાતને મંત્રી તરીકેનું સુકાન સોંપવામાં આવ્યું છે.

નભોઈના પાર્ટીપ્લોટમાં ૧૯ લાખથી વધુના મુદામાલ સાથે ૩ સટ્ટોડીયા ઝડપાયા

સટ્ટોડીયા ભારત-ઓસ્ટ્રેલિયાની મેચ પર સટ્ટો રમાડતા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર નજીક નભોઈ ગામે આવેલ ગ્રીનવુડ પાર્ટીપ્લોટ ખાતે ગત મોડી સાંજે અડાલજ પોલીસે દરોડો પાડ્યો હતો અને ભારત ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચે ચાલતી ટી-૨૦ ક્રિકેટ મેચ પર સટ્ટો રમાડતા ૩ સટ્ટોડીયાઓને ઝડપી પાડ્યા હતા અને અંદાજે રોકડ, વાહન અને મોબાઈલ સાહિત કુલ રૂ. ૧૯ લાખથી વધુનો મુદામાલ કબ્જે કર્યો હતો અને ત્રણેય સામે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



ગુજરાત રાજ્યના પૂર્વ આરોગ્ય મંત્ર સ્વ. નલીનભાઈ ભટ્ટની ૭મી માસિક પુષ્કાંતિની નિમિત્તે ગોત્રી જનરલ હોસ્પિટલ ખાતે દર્દીઓને બિસ્ક્રીટ વેકરનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ભાજપ લઘુમતી મોરચાના પૂર્વ રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ ગનીભાઈ કુરેશી, પ્રવીણભાઈ બારેજ્યા અને માનવ ધર્મ પરિવારના પિંકલ ભટ્ટ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

ઉનાવા ગોગાજીધામ ખાતે ચૈત્રી નવરાત્રી ઉજવાશે : રાત્રે રાસ ગરબા યોજાશે

આઠમના દિવસે દેરાહર ખતર થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર પાસેના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ એવા ઉનાવા ગામમાં ગોગાજી પરિવાર દ્વારા ચૈત્રી નવરાત્રીની ઉજવણી કરવામાં આવશે અને દેરાહર ખતર કરવામાં આવશે. કેલેન્ડર વર્ષ પ્રમાણે ચાર નવરાત્રીની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. ત્યારે ચૈત્રી નવરાત્રી નિમિત્તે ગાંધીનગરના ઉનાવા ખાતે ગોગાજી મંદિરમાં ચૈત્રી નવરાત્રીના ઉજવણી કરવામાં આવશે. ઉનાવા ખાતે તા. ૩૧ થી તા. ૮ એપ્રિલ સુધી નવરાત્રી ઉજવાશે. જેમાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાશે. નવરાત્રીના પ્રારંભે માતાજીની પદપરાયણી, હવન અને પૂજાપાઠ તેમજ ધજા ચઢાવવામાં આવશે. નવરાત્રી નિમિત્તે દરરોજ રાત્રે ઉનાવા ગામમાં ગુજરાતના લોકગાયકો દ્વારા ગરબાની રમઝટ બોલાવવામાં આવશે. તેમજ નવરાત્રીના આઠમના દિવસે માતાજીનું દેરાહર, ખતર કરવામાં આવશે. ઉનાવા ગોગાજી પરિવાર દ્વારા સમજા નવરાત્રીમાં પધારવા ધર્મપ્રેમી જનતાને પધારવા માટે આમંત્રણ પાઠવામાં આવ્યું છે. શહેર પેન્શનર્સ મંડળની ઉજ્જવે બેઠક ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજની કાર્યવાહક સમિતિની બેઠક સંસ્થાના પ્રમુખ ડાહ્યાભી પ્રજાપતિના અધ્યક્ષ સ્થાને ઉ.એ.વિ. ગુરુવારના રોજ સંસ્થાના કાર્યાલયમાં મળશે.

ચિલોડા પોલીસે બાઈક પર દારૂની ખેપ મારતા બે બુટલેગરો ઝડપ્યા

અમદાવાદ-હિમતનગર હાઈવે પર ચિલોડા નજીક આજે વાહનચેકીંગ દરમિયાન ચિલોડા પોલીસે ૧૦ નંગ ઈંગ્લિશ દારૂની બોટલ સાથે બે બાઈક સવાર બેપિયાઓને ઝડપી પાડ્યા હતા અને અંદાજિત રૂ. ચાર હજારનો મુદામાલ કબજે કરી બન્ને વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ચૂંટણી આવતા દારૂની રેલમે છેલ કરવા માટે બેપિયાઓ ખુલ્લેઆમ ધૂમ મચાવી રહ્યા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. શહેરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી દારૂ પકડવાવાની ઘટનાઓ બની રહી છે. આવા નાના-મોટા બેપિયાઓને પકડવા માટે પોલીસે પણ કમર કસી છે. આજરોજ હિમતનગર-અમદાવાદ હાઈવે પર સવારે નવ વાગ્યે ચિલોડા પોલીસ દ્વારા પેટ્રોલિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં હિમતનગર તરફથી હોન્ડા શાઈન બાઈક નં. જીજે-૯-સી.ઈ. ૪૭૦૪ લઈને આવી રહેલા અજયસિંહ મહેન્દ્રસિંહ કુંડાપાટ અને અજીતસિંહ મનોસિંહ પરમાર (બન્ને રહેવાસી કુકરિયા, તા. ઈડર)ની તપાસ કરતા બન્ને પાસેથી ઈંગ્લિશ દારૂ મળી આવ્યો હતો.



લાયોનેસ કલબ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા વૃધ્ધાશ્રમના વડીલોને વસ્ત્રો અર્પણ કરાયા

લાયોનેસ કલબ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા સેરક્ટર-૨૨માં આવેલા કિંમ્ના વૃધ્ધાશ્રમના વડીલોને વસ્ત્રો અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા. લાયોનેસ કલબની બહેનોએ વડીલો સાથે થોડા કલાકો વિતાવીને વડીલો સાથે સુખ દુઃખની વાતો કરી, ગીતો પણ ગાયાં હતા. અંતમાં સૌ આઈસ્ક્રીમ ખાઈને ભીની આંખે છૂટા પડ્યા હતા. વૃધ્ધાશ્રમના વડીલોને વસ્ત્રો માટે આર્થિક સહાય લાયોનેસ કલબના ભૂતપૂર્વ પ્રમુખો પ્રિયાબેન મનીક, ઈન્દુબેન દવે તથા લાયોનેસ પલ્લવીબેન ગુપ્તે દ્વારા પ્રાપ્ત થઈ હતી. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં પ્રમુખ આરતી ભટ્ટ, સેક્રેટરી મિનાબી જયસિંહાણી તથા ટ્રેજરર જ્યોતિબેન પંચાલે ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. અને મોટી સંખ્યામાં લાયોનેસ બહેનો હાજર રહી હતી.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with columns for various events and times, including 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજતું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'આર વહલ', 'સૂર્યા સિનેમા (વાવોલ)', 'ચિરાગ સિનેમા (કલોલ)', 'આપની આજ', and 'ચિરવિદાય'.